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Pa3sMUHKa

THK AEPHATL!



[Opobu BCcAKMe HYXHbI,

[1pobun pasHble BaXKHb.

[Opobb y3Haun,

Toraoa cBepKHET Tebe yaaya.

Ecnu byoelub Apobu 3HaTh,

TOYHO CMbICIT X NOHUMATb

CTaHeT nerkoun gaxe TpyaHasa 3agava.



wWidil©ivid 1 VIMTICURNVIVI
KanyCTHUK

«['lepetdarnBaHue kaHaTa»
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MaTemMaTu4yeCKun KanyCTHUK

«OTbIWM BNMKanNLWLINX HaTypanbHbIX coceaen»

12 12,87 13

11 11% 12
HaTtypanbHor O; 5 3

O cocena Het 1




MaTtemaTni4eckmm KanyCcTHUK

«[lepeknunyka opoben 4BONHUKOBY
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«JInwHAas gpobb»
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viaTEMaTUYECKUN
KarnyCTHUK

«JInwHas gpobb»

1%;1,2;3/2;1,5



IVia i1 Civid 1 VIMTURVIVI
KanyCTHUK

B Tabnuue kaxxgon gpobun cooTBETCTBYET OYKBa.
Kakast bykBa COOTBETCTBYET nocrneaHen apobum?

[ C H ?




«KOHKYypC KanntaHOB»

§ Bot Tak nnorsal!
YAUN A Uenbin BbIXOAHOW. Ewé npnbaBnTb HY>KHO XBOCT.

CvXy — NOKNEBKWN HY OHOW. A XBOCT — 3aMOMHUTb Bbl

Korga y»e norac 3akar, OOJ1I>KHbI-

3aKuHyIN 9 Ha Wwokosaa,. XBOCT paBeH TPETU TOU AJNHBI,
CMOTpIO: cYe3 MoK nonnaBok.  YTO cocymMTaTb CyMesu Bbl.

A OCTOPOXHEHBLKO MOLACEK, He nogcunTaete nu Bbl

Tawy, Tawly, rmsxy — nnoreal Pa3smepa KnoHyBLIEN NNOTBbI?
CeMb CaHTUMETPOB ronoBa, N coobwmnte mHe, noka

A TynoBuLLE — MSHLTE Bbl, - He copBanacbk OHa C KptoudKa.

B nBa pa3sa Oonblue rornosbil.
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DIIIARANTANML LINNANTL
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[ ONfTOBOSTOMKA

* I npekpacHa n cunebHa *4T00 Bpayom, MOpPAKOM
MaTtemaTunku ctpaHa! Inn neT4ymkom cratb,
34ecb Be3ge KUnuT pabora, Hapo, npexae Bcero
Bce noacuynTbiBaKOT YTO-TO, MaTtemaTunky 3HaTb.
CKoNnbKO AOMHaM yrnsi Hago, I Ha cBeTe HeT npodeccuu,
A peTuwikam wokonaaa, 3aMeTbTe-Ka, Apy3bs,
CKOnbKoO 3B€3a Ha Hebecax, [ oe Obl HaM HM NpuUroaunacs

I BecHyLLeK Ha Hocax. MA-TE-MA-TU-KA!






MaTtemaTnyecknm otabix
LLlyTka
B roay 365 oHeu
1) 52 BOCKpeceHbs + 10 Apyrux gHen otabixa = 62 AHS
JleTHne n 3umHne KaHUKYJ1bl HE MEHEE 101 gHA
Houun — 182 OoHsA
NToro: 62 + 101 + 182 = 345
365 — 345 = 20 (OHewn)

3aHATUA B LLKOSIE NpoAdormKatTcs He bonee YyeTBepTu AHA — 15
aHeu



CNACUBO!




